



Vážení spoluobčané,

skončilo letní období a před měsícem se naši nejmladší spoluobčané, žáci základní školy, opět vrátili do školních lavic. Mezi nimi přišlo v doprovodu svých rodičů i 22 dětí do školy poprvé. Zvláště těmto nejmladším žákům bych chtěl popřát, aby se jim ve škole líbilo a dařilo dosahovat co nejlepších výsledků. Všechny žáky ve škole přivítal pedagogický sbor i se čtyřmi novými členy. Mimo připravených a vyzdobených tříd čekala na žáky nově vybudovaná učebna výpočetní techniky vybavená novým zařízením, pořízeným z prostředků státní dotace získané základní školou.

Letních měsíců bylo využito i k provedení několika dílčích investičních akcí, jejichž realizace byla připravována od loňského roku. Na stadionu byla provedena rekonstrukce kabin pro hráče i rozhodčí, prostorů pro bufet, sociálního zařízení pro hráče, vybudování WC pro diváky. Současně byla provedena rekonstrukce elektroinstalace v přízemní části budovy, zavedeno vytápění plynovým ústředním topením včetně ohřevu vody. Opraven byl septik a vnější vzhled budovy.

V Moravanech došlo k rekonstrukci obecního objektu, již několik let požadovanému zprovoznění jeho druhé části. Dle požadavku občanů tlumočného prostřednictvím osadního výboru byl objekt rozšířen přístavbou o sociální zařízení a malou skladovou místnost. Také zde došlo k opravě střechy a fasády objektu. V této místní části je tak připraven objekt pro volnočasové využití občanů.

V Mladoticích je dokončována rekonstrukce jedné místní komunikace spojená s opravami další části komunikace. Je to pouze malá část z celkové výměry komunikací, ale část, která byla již v nevhovujícím stavu.

V letních měsících byla provedena i rekonstrukce střechy na obytném domě č. p. 186 v Lichnické ulici, jejíž stav byl kritický.

Vážení spoluobčané, toto je poslední vydání místního časopisu v tomto volebním období. Dovolte mi tedy udělat krátký pohled zpět na uplynulé čtyři roky.

Vybudovány byly další úseky nových chodníků ve Chvalovické ulici, u školky a Časlavské ulici. V Ronově i místních částech byla provedena instalace nového bezdrátového rozhlasu. Po mnoha le-



tech tak dostávají i občané místních částí aktuální informace. V Mladoticích byla provedena oprava pohostinství a novým provozovatelem je zařízení využíváno i k pořádání sportovních i kulturních akcí pro veřejnost. U školky bylo vybudováno prostranství pro trávení volného času malých dětí s rodiči.

Nepodařilo se realizovat všechny záměry. Po schválení studie úprav náměstí, bylo pokračováno přípravou první etapy. V zastupitelstvu města však byly rozdílné názory na zpracováváný projekt a navrhovaná řešení, například na způsob zajištění bezbariérového přístupu do budovy úřadu, zklidnění dopravy a další otázky. Aktuální potřeby a finanční předpoklad si následně vynutily řešit jiné akce. V zastupitelstvu nebyl schválen ani návrh na rozšíření sportovních ploch na stadionu.

Po několika změnách v plánovaném využití bývalého objektu domu s pečovatelskou službou bylo okolnostmi vynuceno provedení rekonstrukce prostor z části pro potřeby zajištění zdravotní péče a z části na bytové účely. V uplynulém období to byla finančně nejnáročnější realizovaná akce.

Pokračováno je i v přípravě lokality pro výstavbu rodinných domů Za mostem. Odkoupením nebo směnou získalo město do vlastnictví pozemky potřebné pro realizaci 1. etapy. I zde je však nedořešeno dědictví po bezdětném majiteli zemřelém před více jak padesátí lety. Složitě bylo vyhledat další členy rodiny, s kterými je dohodnuté odkoupení pozemků po dořešení dodatečného dědického řízení. Souběžně je zpracovávána projektová dokumentace pro územní a stavební řízení na výstavbu inženýrských sítí.

Bez připomenutí nelze ponechat ani významné výročí města v podobě 700 let od jeho založení. Konání řady významných regionálních akcí a uspořádání bohatého programu, byť jeho průběh byl několikrát velmi narušen značně nepříznivým počasím, přispělo k důstojnému průběhu oslav.

Postoupeno bylo i v otázce zajištění výstavby čistíčky odpadních vod a kanalizace. Po neúspěšném podání žádosti o dotaci na výstavbu této

akce byla zpracována a podána žádost opakovaně. Žádost prošla úspěšně celým schvalovacím procesem orgánů Státního fondu životního prostředí a podařilo se získat rozhodnutí o přidělení dotace od Ministerstva životního prostředí. Rozhodnutí o přidělení dotace neznamená zahájení výstavby. K tomu je zapotřebí provést ještě řadu časově a administrativně nejednoduchých úkolů jako je prostřednictvím výběrových řízení zabezpečit dodavatele prací a uzavření smlouvy na realizaci investice, autorský a technický dozor stavby, zajištění dofinancování akce pomocí bankovního úvěru. Po předložení dokladů o provedení všech úkolů bude možné přistoupit k podepsání smlouvy s Fondem a začít čerpat prostředky na výstavbu.

V přípravě výstavby protipovodňové suché nádrže bylo dokončeno zdlouhavé vyřizování dědictví pozemků po původním majiteli. Byl podán návrh na provedení jednoduché pozemkové úpravy. Předpokladem jejího provedení je zajištění dostatečné rozlohy pozemků v řešeném území do vlastnictví města, tak aby s tímto majetkem mohlo být dále pracováno při zajištění prostoru pro výstavbu hráze a zátopového území. Probíhající jednání v této oblasti zatím nejsou beznadějná. Podaří-li se dosáhnout splnění tohoto předpokladu, bylo by možné realizovat stavbu v rámci finančních prostředků vyčleněných na vodohospodářské stavby při provádění protipovodňových opatření.

Stranou nezůstalo ani rozšiřování služeb pro občany. Po zajištění potřebného technického i programového vybavení počítačů a nutných oprávnění pro pracovníky je i na našem úřadě poskytována služba Czech Point, jež občanům umožní na počkání získat: výpis z rejstříku trestů, katastru nemovitostí, bodové hodnocení řidiče, insolvenčního rejstříku, obchodního rejstříku, živnostenského rejstříku aj. Mezi další přednosti Czech Pointu patří možnost podání žádosti o zřízení Datové schránky a s tím související agenda. Věřím, že bude i nadále tato služba pro naše občany přínosem, neboť bude i v budoucnu rozšiřována.



Pro úplný přehled si dovolím uvést i pohled na finanční situaci volebního období. Na jeho počátku byla finanční skutečnost na účtech města ve výši 14,03 mil. korun. K 1. září letošního roku byla finanční skutečnost na účtech ve výši 13,26 mil. korun. Jediným závazkem města je splácení úvěru čerpaného na výstavbu 21 řadových rodinných domků ve výši 5,9 mil. korun.

Neoddělitelnou součástí života obcí a měst je činnost zájmových organizací a občanských sdružení založená na práci mnoha lidí, kteří jsou ochotni v rámci svého volného času, bez nároku na odměnu, zajišťovat činnost spolků i pořádání akcí pro veřejnost, věnují se dětem a mládeži. Mnohé z nich svým významem daleko přesahují rámec našeho regionu, jako je například „Otevírání Doubravy“, střelecká soutěž „O ronovskou kachnu“, mistrovská soutěž instinktivní lukostřelby „Doubravský bažant“, turnaje v nohejbalu a malé kopané, rybářské závody, ale i mnoho akcí pořádaných převážně pro místní spoluobčany jako je „Zimní přechod Železných hor“, pořádání dětských dnů, karnevalů, rozloučení s prázdninami, humanitární akce „Běh naděje“, soutěže ve střelbě z malorážky a mnohé další. Prostřednictvím činnosti ronovských spolků se dostává naše městečko do podvědomí lidí i ve vzdálených místech republiky, k tomu napomáhají úspěšná vystupování mažorettek sdružení Rondo při mistrovských soutěžích i při účasti na společenských akcích, oddíly fotbalistů i biliardový klub. Je potěšitelné, že i u nás máme desítky takových „obětavců“, kteří zabezpečují konání již tradičních sportovních a společenských akcí, nebo vyvíjí spolkovou činnost v rámci své záliby, jejíž charakter neumožňuje pořádání veřejných akcí. Není cílem vyjmenovávat všechny aktivity těchto samostatně působících subjektů. Dovolil jsem si pouze připomenout některé jejich aktivity, neboť se domnívám že i jejich činnost je vhodné podporovat.

Dovolte mi, abych poděkoval všem členům rady i zastupitelstva města za jejich čtyřletou práci ve volených orgánech. Vážím si skutečnosti, že s výjimkou ojedinělých případů přistupovali zastupitelé k projednávání záležitostí z pohledu věcnosti a nikoli stranické nadřazenosti. Jsem přesvědčen o tom, že ne ve všech městech a obcích jsou voleni zastupitelé takového přístupu schopni a ochotni. Poděkování patří i dalšímu funkcionářskému aktivu – členům výborů a komisí, i když ne všechny vyvíjely aktivní a pravidelnou činnost.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem firmám a podnikatelům, kteří se podíleli na přínosných aktivitách uplatňovaných v našem městě, všem občanům za podněty, připomínky i kritické názory k chodu města a samotného úřadu.

Mgr. Miroslav Žíték
starosta města

TJ Sokol zahájila nový cvičební rok

Tělocvičná jednota Sokol Ronov nad Doubravou zahájila činnost svých oddílů ve cvičebním roce 2010 – 2011. Oddíly se schází pravidelně ke svému cvičení v tělocvičně základní školy podle následujícího rozpisu. Oddíl florbalu mladších žáků (chlapci i dívky 3. – 5. třída) v pondělí od 17. 00 do 18. 00 hodin, a pro starší žáky a žákyně (6. – 9. třída) od 18.00 do 19.00 hodin. V úterý se od 17.00 do 19.00 hodin koná cvičení oddílu pro muže i ženy zaměřeného na stolní tenis a badminton, od 19.00 hodin do 20.00 hodin cvičí oddíl všestrannosti žen a od 20.00 do 21.00 hodin oddíl kalanetiky. Ve středu v čase 19.30 – 21.00 hodin si mohou zájemci z řad mužů i žen přijít zahrát s oddílem odbíjené. Ve čtvrtek hraje oddíl mužů florbal od 18.30 hodin a od 20.00 probíhá cvičení oddílu posilovacího aerobiku. Druhý oddíl zaměřený na aerobik a step aerobik cvičí v sobotu od 18.00 do 19.30 hodin. Zveme všechny zájemce z řad občanů našeho městečka, místních částí, případně i okolních obcí ke cvičení. Pokud by byl zájem ze strany veřejnosti o cvičení s jinou náplní nebo o další sportovní činnost, je možné projednat otázky související s cvičením a ustavením případného nového oddílu s některým z členů výboru TJ Sokol (např. Miroslav Žíték, Eva Mířková, Hana Žandová).

(výbor TJ Sokol)

ODDÍL KOPANÉ SK Ronov n. D.

chce touto zprávou informovat veřejnost našeho městečka o svých aktivitách v tomto roce.

Nejdříve bychom chtěli vyzvednout skutečnost, že se nám přes občasné problémy daří udržovat v soutěžích naše mládežnická družstva jak žáků, tak dorostu. To je důležité pro doplňování našeho A družstva dospělých, kterému se letos podařilo obsadit 1. místo v okresním přeboru a postoupit tak do I. B třídy řízené již Pardubickým krajem. Je to úspěch, který se nám podařilo zopakovat po dlouhých 24 letech. Za tuto událost musíme poděkovat všem našim sponzorům, členům výboru a hlavně hráčům, kteří spolu s trenérem dokázali, že fotbalově dospěli a v současnosti si slušně vedou i v krajské I. B třídě.

V neposlední řadě však musíme poděkovat i starostovi a celému zastupitelstvu našeho města za provedenou rekonstrukci kabin, což náš fotbalový úspěch ještě víc posílilo. Věříme, že tyto všechny úspěchy povedou k vyšší návštěvnosti všech našich družstev, což také tímto článkem zamýšlíme a zveme na stadion co nejširší diváckou veřejnost.

Na Vaši účast se těší oddíl kopané.

Výbor SK Ronov n. D.



Jubilejní stý odběr krve Karla Netíka.

Před několika dny bezplatně daroval krev na transfusním oddělení Městské nemocnice v Čáslavi Karel Netík, čímž „zaokrouhlil“ počet odběrů na rovnou stovku. Dárce, který dlouhodobě pracoval na policii v Třemošnici, nepřestával dávat krev a nyní pokračuje, i když změnil své profesní působiště a pracuje u ochranné služby v Praze. Jeho začátky v bezplatném dárcovství krve sahají do doby, kdy v 19 letech byl na vojně a pokračoval po nástupu k veřejné bezpečnosti na okrese Chrudim. U tohoto povolání se velmi často policisté setkávají s lidským utrpením, bolestí a s tragickými následky dopravních nehod, a tak byl jen krůček k tomu, aby začal lidem pomáhat. Karel Netík dále uvedl, že dárcovství krve je sice anonymní, ale velkou morální podporou v této činnosti pro něho bylo, když se dozvěděl, že jeho krev pomohla zachránit život malého chlapce. Pochopitelně svůj podíl sehrála okolnost, že má děti a nikdo neví, kdy ony budou podobnou nezištnou pomoc potřebovat. Dárcovství krve by mělo být vždy bezplatné.

Krev nejdříve dával v nemocnici v Chrudimi, kde završil svůj 40. odběr a získal Zlatou plaketu doktora Jánského. V té době to byl takový „Olymp“ dárců, neboť vyšší meta nebyla. Až později vznikly Zlaté kříže za 80 až 160 odběrů.

Rád vzpomíná na kolektiv policie v Třemošnici, kde je mnoho aktivních dárců krve a myslí si, že celkově je tato oblast nedoceněna. Další „meta“ a to Zlatý kříž II. stupně za 120 odběrů je asi již pro

něho nereálný, i když krev daruje již 39 let! Chtěl by však i nadále touto formou pomáhat. Při jeho jubilejním stém odběru ho vyšetřila primářka transfusního oddělení v Čáslavi MUDr. Marie Drdová, která mu popřála hodně zdraví a povzdechla si, že by potřebovali více takovýchto dárců. (pk)

Při veřejném jednání zastupitelstva města konaného 9. září, bylo starostou města vyjádřeno poděkování panu Karlu Netíkovi za jeho celoživotní postoj k dárcovství krve a k úspěšnému dovršení jubilejního stého odběru krve. Jelikož se pan Netík nemohl ze služebních důvodů osobně jednání zastupitelstva zúčastnit, bude mu věcný dar města s děkovným listem, jako uznání za jeho přístup v této činnosti, předán při jiné vhodné příležitosti. (rr)





Další úspěchy žáků ZŠ

Po červnové uzávěrce Městečka na dlani škola obdržela výsledkovou listinu literární a výtvarné soutěže **Požární ochrana očima dětí**. Naši žáci opět výrazně uspěli. Posuďte sami – v okresním kole literární části byli nejlepší ve svých kategoriích Klára Zvolská – 1. místo, Martina Mrázková a Jakub Hrdlička – 2. místo a Aneta Tichá, Kristýna Chudá a Denisa Vašíčková – 3. místo. V krajském kole Martina Mrázková vyhrála a Jakub Hrdlička získal 2. místo. Děti uspěly i ve výtvarné části – v okresním kole byl Lukáš Skokan třetí, dále Klára Zvolská a David Plot získali 1. místo, Aneta Tichá a Julia Kuziv obsadily 2. místo a Radim Vejdělek a Jakub Barták byli třetí. Radost jsme měli z umístění našich žáků i v krajském kole – obrázek Jakuba Bartáka vyhrál a Julia Kuziv byla třetí.



V květnu letošního roku byla zaslána řada dětských prací do literární soutěže **Jičín – město pohádky**. V pátek 10. září převzala v Knihovně Václava Čtvrtka v Jičíně Hana Jurášová Čestné uznání za svou velmi zdařilou pohádku. Navázala tak na úspěchy našich žáků v předcházejících ročnících.

Všem oceněným dětem blahopřejeme a děkujeme za kvalitní reprezentaci ronovské školy.

Úspěšné práce budou postupně uveřejňovány v Literárním okénku Městečka na dlani.

Marie Šindelářová, Hana Mojšišová, učitelky ZŠ

EVROPSKÉ PENÍZE PRO NAŠI ŠKOLU

Na jaře letošního roku vyhlásilo MŠMT program „EU peníze školám“ s cílem zlepšit podmínky pro základní vzdělávání, podpořit rozvoj oblastí, které se dlouhodobě ukazují jako problematické. Program dává možnost všem základním školám, které nemají sídlo na území hlavního města Prahy, sestavit svůj projektový záměr z předem definovaných šablon a získat tak přibližně 5 000 Kč na jednoho žáka na následujících 30 měsíců.

Této příležitosti jsme využili a ještě před koncem školního roku jsme obdrželi z ministerstva školství zprávu, že můžeme začít s realizací našeho projektového záměru od 1. 9. 2010. Získali jsme částku přes jeden milion korun.

Peníze použijeme především na inovaci v oblasti ICT, na zkvalitnění výuky prostřednictvím činností při využití digitálních technologií. Jsme si vědomi toho, že naše učebna informatiky byla zastaralá a již nevyhovovala požadavkům na dnešní výuku. Proto bylo pro nás prvořadě zrekonstruovat tuto učebnu po stránce elektrických rozvodů i stavební tak, abychom ji mohli začít vybavovat novými počítači, stoly, interaktivní tabulí, notebooky, výukovými programy. Zřizovatel Město Ronov nad Doubravou vyšel vstříc našim požadavkům a začátkem prázdnin začal s technickými úpravami. V současné době se v nové učebně veškeré práce dokončují. Pro dě-

lenou výuku využijeme i 12 starších repasovaných počítačů, kterými zařídíme druhou učebnu.

Učitelé obohatí vyučovací hodiny vytvářením a ověřováním digitálních učebních materiálů. Pro jejich tvorbu i praktické nasazení musíme zajistit technické a materiální podmínky.

Podpoříme také další vzdělávání pedagogických pracovníků zaměřené na rozvoj dovedností v oblasti didaktik digitálních technologií pro zavádění do jednotlivých předmětů, na rozvoj profesní kompetence učitele při změně technologických podmínek digitálního prostředí školy, na využívání nových metod a forem práce.

V neposlední řadě využijeme možnost věnovat se dětem s vývojovými poruchami učení a dětem slabším. Zvýšená účinnost práce s těmito žáky bude probíhat individualizací výuky prostřednictvím dělených hodin. Zaměříme se na rozvoj čtenářské a informační gramotnosti, matematické gramotnosti a na počáteční vzdělávání v anglickém jazyce.

Úspěšnost celého projektu vyhodnotíme rozdílovým testováním vybraných tříd a žáků na začátku a na konci projektu. Dále provedeme zhodnocení formou rozhovorů a dotazníků mezi učiteli.

Mgr. Jitka Mířejovská, ředitelka školy



LITERÁRNÍ OKÉNKO

V dnešním Literárním okénku si můžete přečíst tři nejlepší práce zaslané do soutěže „Požární ochrana očima dětí“ (kategorie žáků 1. stupně).

Hasiči v Krkanově

Klára Zvolská

Krkanov je malé městečko blízko lesa. Jmenuje se tak proto, že jeho obyvatelé se k sobě chovali ošklivě a nehezky. Dědové se prali v hospodě a babky na zahrádkách. Nikdo nikomu nepůjčil ani špetku soli, babičky pouštěly sousedkám na zahrádky slepice, aby jim nadělaly škody na úrodě. Jeden druhému dělal naschvály, proto to tam vypadalo jako na smetišti.

Jednoho rána, když se slunko rozbřesko, obyvatelé Krkanova ještě spali. Jen stará paní Hříbková byla na nohou už od půl páté ráno. Toho léta bylo hodně sucho a horko. Kameny u Roubínského potoka byly rozpáleny, až z nich létaly jiskřičky. Jiskry, co létaly z kamenů, se zachytily na větvích stromů. Zavál vítr a jiskřička vzplanula v malý ohýnek.

Za chvíli byl les zavalený ohněm a kouřem. Požár se pomalu šířil k městečku. Jenomže vzhůru byla jenom paní Hříbková a hasiči v jejich městě nebyli. A protože paní Hříbková neměla nikoho v oblibě, řekla si: „Co já se budu ohlížet na ostatní, když je nemám ráda. Tak uteču a nechám je tu.“ Když vyšla ven z města, napadlo ji, že lidé, kteří bydlí v městečku, mají rodiny, a tak chtěla zavolat hasiče. Ale ouha. Nechala si telefon doma. Co teď? Měla ale štěstí, protože kolem jeli hasiči. Mávala na ně, aby zastavili. Požárník, který auto řídil, velmi hodný a laskavý pán, před paní Hříbkovou zastavil. Paní Hříbková jej hned upozornila na požár. Hasiči se rozjeli k městečku. Lidé už běhali a jeden přes druhého pokřikovali: „Co budeme dělat? Pomoc! Pomoc!“ V tu ránu se v kouři objevili požárníci a hned se dali do hašení požáru. Pak přijeli další, aby lidem pomohli ven z domů a vyvedli je z města.

Jakmile požárníci dohasili požár, lidé jim děkovali za záchranu, ale jeden hasič jim řekl: „Neděkujte nám, kdyby nás neupozornila paní Hříbková, tak byste už asi nežili.“ Všichni strnuli. Nikdy by neřekli, že by je zrovna paní Hříbková chtěla zachránit. Ale nakonec byli rádi, že jim pomohla.

Paní Hříbková ani její spoluobčané si už nikdy nevyváděli žádné naschvály a žili spolu šťastně v městečku Krkanov.

O hořícím stohu

Martina Mrázková

Jednoho krásného slunného dne jsem se vydala s rodiči na výlet do Čáslavi. Na zpáteční cestě za Žleby, kousek před Ronovem, se před námi objevil černý dým. Všimli jsme si, že se valí z levé strany, ale nevěděli jsme, co se děje. V tu samou chvíli jsme slyšeli houkat hasičské sirény. Protože vlak nezastavoval a my jsme se pořád ke kouři blížili, začala jsem se bát, že když vjedeme do ohně, vlak chytne a my uhoříme. Z okna jsem sledovala, jak hasiči přijíždí ke kouři, ze kterého šlehal plameny. Jakmile auta zastavila, hasiči rychle vyskočili a rozmotávali hadice s vodou. To už jsme byli skoro u nich. V tu chvíli vlak začal zpomalovat a my jsme viděli, že hoří obrovský stoh slámy. Uvnitř vlaku jsme všichni ztichli a čekali jsme, co se bude dít. Zrovna k nám přišel průvodčí, aby nás uklidnil. Ujišťoval nás, že se nám nic nestane, protože koleje jsou daleko od hořícího stohu. Když hasiči uhasili stoh slámy, vlak se rozjel a my jsme šťastně odjeli domů.

Příběh paní Dvořákové

Aneta Tichá

Byla jedna paní jménem Marie Dvořáková a ta bydlela se svým mužem Jiřím Dvořákem v rodinném domě v Kroměříži. Měli dvě dospělé děti, Zuzanu a Petra.

Jednou odpoledne se stalo, že paní Dvořáková pekla svému muži kuře. Zapomněla, že má zapnutou troubu, a usnula s knížkou v ruce. Když se probudila, strnula hrůzou! Z trouby šlehal plameny a kuchyň byla zahalena oblaky dýmu. Po chvíli se probrala z leknutí a zavolala na číslo 150. Hasiči v mžiku přijeli. Stříkali vodu ze všech stran, aby oheň zlikvidovali. To se jim taky brzy povedlo.

Mohlo by se zdát, že všechno dobře dopadlo. Jenže paní Dvořáková po chvíli zjistila, že jejich kočka Micka utekla před ohněm na strom a teď nemůže dolů. Hasiči chtěli odjet, jenomže paní Dvořáková vykřikla: „Stůjte!“ Hasiči se otočili a co nevidí! Paní Dvořáková ukazuje na strom a tam sedí kočička Micka a mňouká. Hasič Jan vytáhl žebřík a opřel ho o kmen stromu. Kočičku Micku odtamtud vytáhl. Paní Dvořáková jim byla velice vděčná.

Když hasičům skončila pracovní doba, paní Dvořáková se svým manželem Jiřím je z vděčnosti pozvala do restaurace na večeři.



DEJTE ŠANCI NOVÝM TVÁŘÍM!

**Volební program a kandidátní listina pro KOMUNÁLNÍ VOLBY 15. 10 – 16. 10. 2010
Ronov nad Doubravou**

Vážení spoluobčané blíží se komunální volby a my Vám nabízíme program a odpovědné lidi, kteří jsou připraveni ho prosazovat. Naši kandidáti se k programu hlásí z vlastního přesvědčení, jejich rozhodnutí pracovat v městském zastupitelstvu nelze chápat jako projev stranické kázně, ale jako svobodné rozhodnutí udělat něco pro naše město. Jsou to důvěryhodné osobnosti všech věkových kategorií s nimiž se můžete denně setkávat, znáte je :

1. Jaromír Bukovský, 50 let	technolog	bez politické příslušnosti
2. Jaromír Minařík , 62 let	důchodce	bez politické příslušnosti
3. Martin Zajíc , 34 let	soukromý podnikatel	bez politické příslušnosti
4. Tomáš Taich, 48 let	sociální pracovník	bez politické příslušnosti
5. Anna Sarvašová, 68 let	důchodkyně	bez politické příslušnosti
6. Radomíra Španihelová, 50 let,	dělnice	bez politické příslušnosti
7. Jiří Tlapák, 54 let	soukromý podnikatel	bez politické příslušnosti
8. Petr Pospíšil, 44 let	řidič	bez politické příslušnosti
9. Jiřina Bukovská, 76 let	důchodkyně	členka ODS
10. Václav Klug, DiS, 27 let	soukromý podnikatel	bez politické příslušnosti
11. Marcela Tlapáková, 54 let	učitelka MŠ	bez politické příslušnosti
12. Andrea Žandová DiS, 24 let	administrativní pracovník	bez politické příslušnosti
13. František Barták, 63 let	důchodce	bez politické příslušnosti
14. Hana Culková, 51 let	účetní	členka ODS
15. Věra Knapová, 61 let	důchodkyně	bez politické příslušnosti

Program, který budeme prosazovat :

- Vyrovnanost městského rozpočtu a hájit takové investice do rozvoje města, které vycházejí ze skutečných potřeb všech občanů nikoli jednotlivců a finančních možností města. Co nejehospodárněji nakládat s majetkem a penězi města. Nemovitosti, jež město nepotřebuje a které ho finančně zatěžují a neslouží k žádnému účelu, nabídnout k odprodeji
- Spolehlivě fungující úřad ve prospěch všech občanů
- Kvalitní práci zastupitelů a tým i výborů a jmenování pouze potřebných a užitečných komisí. Nebudeme tolerovat prosazování osobních cílů před zájmem města !
- Efektivní a kvalitní péči o seniory a nabídneme služby, které jim zajistí klidné stáří
- Rozvoj kultury a společenských akcí s využitím Chittussiho galerie
- V rámci životního prostředí: čisté a v zimě sjízdné chodníky a místní komunikace včetně Mladotic a Moravan, zajistíme efektivní údržbu zeleně, budeme úsporně nakládat s odpady a podpoříme zavedení sezónního ukládání bioodpadu zavedením kontejnerů na tento druh odpadů. Rozšíříme výsadbu zeleně v ulicích , vyjeme vstříc občanům ve snaze pečovat o zeleň v okolí jejich domů
- Dostatečnou informovanost občanů Ronova, Mladotic a Moravan o všech připravovaných akcích a budeme respektovat jejich názory
- Maximální využívání dotací z fondů EU a grantů Pardubického kraje
- Po dokončení výstavby kanalizace opravy chodníků, instalaci nového úsporného osvětlení, zřízení světelných přechodů pro chodce, které budou maximálně bezpečné pro naše děti, viditelně označíme ulice včetně nového dopravního značení
- Zrekonstruování tenisových kurtů na stadionu a vybudování sportoviště s dráhou pro in-line kolečkové brusle, aby naše děti mohly trávit čas sporty, jež jsou v současné době jedny z nejoblíbenějších a ve většině měst samozřejmostí
- Zřízení bankomatu pro snadný přístup občanů k finančním prostředkům
- Spolupráci města s místními podnikateli a živnostníky
- Veřejné práce pro nezaměstnané
- Jednání s farním úřadem o možnosti znovuotevření kostela Sv. Vavřince

Vážení občané, jednoduše, v několika bodech jsme Vám předložili, co bychom chtěli v našem městě vylepšit. Pokud Vás tento volební program oslovil a chcete nám pomoci ho uskutečnit, přijďte prosím 15. 10. – 16. 10. 2010 do volebních místností, neboť i jeden jediný hlas může rozhodnout o budoucnosti našeho města.

Naše motto: Slibujeme splnitelné!



Vážení spoluobčané,
dovolte, abychom Vám představili kandidáty do městského zastupitelstva pod názvem:

SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ – občané pro rozvoj Ronovska

1.	Josef Svoboda	61 let, důchodce
2.	Ing. Marcel Lesák	46 let, meteorolog – ČHMÚ pobočka Hradec Králové
3.	Ing. Miroslav Kozel	43 let, manažer – Foxconn Pardubice
4.	Mgr. Ota Minařík	38 let, státní zaměstnanec – památkový ústav Pardubice
5.	Milan Šmíd	52 let, technik – Hedvikov Třemošnice
6.	Bc. Barbora Mrázová	32 let, učitelka – ZUŠ Čáslav
7.	Václav Rek	52 let, podnikatel
8.	Markéta Ronovská	40 let, podnikatelka
9.	Václav Ševčík	50 let, technik – Hedvikov Třemošnice
10.	Mgr. Marie Kořínková	46 let, zástupkyně ředitele – ZŠ Ronov nad Doubravou
11.	Karel Koutný	36 let, technik
12.	Josef Vomáčka	64 let, podnikatel
13.	Jana Málková	52 let, vedoucí školní jídelny – ZŠ Ronov nad Doubravou
14.	Milan Nepovím	58 let, podnikatel
15.	Martin Novotný	31 let, podnikatel

Rádi bychom představili náš program podrobně a s množstvím variant, nicméně vše je limitováno formátem A4.

Přejdeme k faktům. Nejdůležitějším bodem našeho programu je kanalizace. Všichni bychom chtěli věřit, že vše potřebné pro zahájení této akce je dořešeno a bude možné zahájit výstavbu. Domníváme se, že skutečnost je bohužel jiná. Prozatím víme, že se nacházíme ve fázi příslibu dotace. Obec nemá žádnou smlouvu se Státním fondem životního prostředí ani s jinou institucí, která poskytuje dotace na tyto účely. Nebyl předložen návrh, za jakých podmínek bude dotace poskytnuta. Neproběhlo výběrové řízení na dodavatele stavby. V souvislosti s kanalizací nebyli osloveni občané, aby se mohli seznámit s projektovou dokumentací a podmínkami, za jakých bude kanalizace realizována. To vše jsou fakta, které nelze pominout.

Finanční náročnost kanalizace bude přímo limitující pro další rozvoj našeho města. Ten zahrnuje mimo jiné dávno navržené projekty. Za všechny jmenujme: rekonstrukce náměstí, dokončení restaurátorských prací v kostele sv. Vavřince a jeho celková oprava, elektrická přípojka na hřbitov u sv. Kříže, doplnění hřbitova o urnový háj, zateplení budovy ZŠ, obnova rybníků v Bažantnici, společenský sál, atd. Pro tyto a další body by měl být zpracován řádný harmonogram, jenž by neměl zůstat jen ideou.

Všichni bychom jistě uvítali, aby se naše městečko rozvíjelo a vzkvétalo stejně jako spousta okolních obcí. Jednou z podmínek dalšího rozvoje je, že se nám v Ronově nebude zmenšovat počet obyvatel, ale naopak nám budou přibývat noví. Smutně vzpomínáme na dobu, kdy škola měla okolo 240 dětí. Dnešní skutečnost činí 190 dětí. S ubývajícími dětmi se zhoršuje ekonomický provoz naší základní školy. V této souvis-

losti by určitě pomohlo 30 nových domků na sídlišti „Za Mostem“. Mimochodem, ty měly být již zrealizovány. A to v době, kdy probíhal největší stavební rozvoj.

Dalším, ne méně důležitým bodem našeho programu, je obohacení kulturního a sportovního života ve městě. Nabízí se zde možnost rozšíření sportoviště na stadionu. A to revitalizací plochy za tenisovými kurty a následné vytvoření antukového povrchu.

I když většina z nás jsou ronováci, uvědomujeme si, že nedílnou součástí Ronova jsou i její dvě místní části Mladotice a Moravany. Ty by měly dostat šanci hospodařit se svými prostředky dle vlastního uvážení a za předem jasně stanovených rozpočtových pravidel.

Jelikož Ronov nemá žádného bohatého mecenáše, ani jiný zdroj větších příjmů, jsme si vědomi, že bude nutno vyvinout nemalou iniciativu při hledání finančních zdrojů. Jedním z takovýchto zdrojů jsou státní dotace a dotace z evropských fondů. Bohužel zatím tyto dotace Ronovu protékaly mezi prsty. Jedině díky těmto dotacím by se Ronovsko mohlo začít dále rozvíjet. Na okolních obcích vidíme, že to možné je. Rozhodně víme, že nadcházející volební období z hlediska příjmů nebude jednoduché. Na druhou stranu si uvědomujeme, že problémy jsou od toho, aby se řešily, a my se posunuli z místa, na kterém již delší dobu Ronov přešlapuje.

Bude-li Vás náš program zajímat blíže, můžete s námi o těchto bodech diskutovat na předvolebním setkání. O termínu a místu konání Vás budeme včas informovat.

Do nadcházejícího volebního období přejeme Ronovu, šťastnou volbu. Ať už bude do zastupitelstva zvolen kdokoli, měl by být schopen zajistit rozvoj celého našeho regionu tak, aby se nám zde dobře žilo a těm, kteří nás navštíví, aby se zde líbilo.



KOMUNISTICKÁ STRANA ČECH A MORAVY

Vážení spoluobčané,

členové základní organizace Komunistické strany Čech a Moravy spolu s dalšími občany kandidujícími za naši stranu si vás dovolují touto cestou oslovit při příležitosti blížících se komunálních voleb v Ronově nad Doubravou. Chceme vás seznámit s hlavními dlouhodobými a krátkodobými úkoly, které považujeme za nutné při řešení rozvoje města.

Hlavním úkolem v nadcházejícím období bude výstavba nové čistíčky odpadních vod a kanalizace. V letošním roce nám byla na tuto akci schválena finanční dotace z fondů Evropské unie a ze státních prostředků, což byl nezbytný předpoklad pro realizaci stavby. Nyní bude nutné zajistit potřebné organizační a administrativní kroky k dofinancování akce, vybrat dodavatelskou firmu a splnit další podmínky pro zahájení díla.

Stranou nemůžeme ponechat ani lokality pro výstavbu rodinných domů. Po provedené změně územního plánu města jsou vytvořeny podmínky pro přípravu území ve směru na Biskupice. Je zpracovaná studie předpokládající v pěti etapách výstavbu 50–60 rodinných domů. Mimo dopracování projektové dokumentace jednotlivých etap je k tomu nutné vlastnický dořešit poslední pozemek a přistoupit k výstavbě inženýrských sítí. I přes velkou finanční zátěž při stavbě kanalizace je z pohledu rozvoje města potřebné zabezpečit realizaci alespoň 1. a 2. etapy výstavby.

Ani vybudování suché protipovodňové nádrže nezůstává druhořadým úkolem. Část majetkoprávních záležitostí byla vyřešena prostřednictvím dodatečných dědických řízení a dalším krokem je připravovaná jednoduchá pozemková úprava. Akce by byla finančně zajišťována převážně z prostředků státu vyčleněných na vodohospodářské objekty budované v rámci protipovodňových opatření.

Rozvoj volnočasových aktivit není možný bez aktivního podílu zájmových organizací. Budeme alespoň částečně podporovat finančními příspěvky organizace pracující s dětmi a mládeží a spolupodílet se na zajišťování tradičních a významných akcí nadregionálního významu pořádaných místními organizacemi a občanskými sdruženími. Pro sportovní činnost zajistíme úpravu a rozšíření stávajících ploch za stadionem, případně vytvoříme další víceúčelovou plochu v areálu školy za předpokladu finančního zajištění sponzory. Pro zkvalitnění kulturní činnosti plánujeme více využívat objektu galerie. Jako nutná se jeví oprava tělocvičny, sloužící nejenom pro potřeby základní školy, ale významnou měrou i pro veřejnost.

V rámci zpracované studie úprav hřbitova přistoupíme k méně finančně náročným úpravám vstupního prostoru a zajištění prostoru pro parkování.

Po kladných zkušenostech získaných s jarním a podzimním zabezpečením likvidace biologického odpadu rozšíříme a zkvalitníme sběr tříděného odpadu včetně odpadů nebezpečných. Rekonstrukcí bývalého domu s pečovatelskou službou byly spolu se třemi bytovými jednotkami vytvořeny prostory pro poskytování základní zdravotní péče. V oblasti sociálních služeb máme zájem dosáhnout rozšíření nabídky činností poskytovaných pečovatelskou službou, a to pro všechny občany, kteří o služby projeví zájem.

Navrhované úpravy náměstí vycházející ze schválené studie byly rozpracovány v rámci první etapy pro území západní strany náměstí. K jejímu řešení byly rozporuplné názory a nebylo dosaženo shody. Byl opraven památník padlým v I. světové válce, uskutečnila se úprava a omlazení dřevin a zeleně v parku. Budeme pokračovat v dalších úpravách ploch v centru náměstí, v rekonstrukci chodníků, kde nebude budována kanalizace, a opravě všech soch.

Po obnovení informovanosti občanů v místních částech Mladotice a Moravany prostřednictvím vybudování bezdrátového rozhlasu bude potřebné zrekonstruovat veřejné osvětlení. Budeme spolupracovat nejen s osadními výbory v oblasti požadovaných úkolů, ale i s občany při péči o veřejné prostranství v místních částech. Po provedené rekonstrukci a přístavbě obecního objektu v Moravanech zbývá dokončit venkovní úpravy okolního prostoru. V Mladoticích musí dojít k rozhodnutí, jak využít podobného obecního objektu, a provést úpravu nábřeží.

Akce týkající se investiční oblasti, rekonstrukci objektů, úpravy veřejných prostranství a dalších významných počinů budeme připravovat a projednávat v režimu komunikativního plánování, který představuje vytvoření možnosti maximálního zapojení občanů se zájmem o řešenou problematiku do veřejné diskuze při hledání vhodného řešení.

Jsme si vědomi, že realizace všech úkolů je také závislá na finančních možnostech města. Ani z tohoto pohledu není náš program pouhou teorií. Přesto nepředpokládáme zvyšování finančních zdrojů města na úkor našich občanů, například vyššími daňovými povinnostmi v oblastech, kde k tomu má obec pravomoc. Vážení spoluobčané, děkujeme za vaši důvěru a hlas, který v komunálních volbách odevzdáte našim kandidátům.



ČSSD – místní organizace v Ronově nad Doubravou

Několik vět voličům i kandidátům pro roky 2010 – 2014

Za několik týdnů půjdeme opět k urnám, abychom zvolili své zastupitele, kteří další čtyři roky povedou naše město. Máme za to, že je dobré se trochu zamyslet-předložit Vám náš pohled na problémy našeho města jak je my vidíme, abyste měli lepší možnost se správně rozhodnout koho pak zvolíte. I když náš demokratický systém je založen na existenci politických stran a jiných občanských seskupení, je rozhodující volit kandidáty dle jejich kvalit. Tak jako v celé společnosti, tak i u nás je velmi malý zájem o aktivní činnost v těchto politických složkách a vůbec malý zájem o veřejné dění v obci i v jejím vedení.

Proto i naše strana má bohužel jen několik členů v důchodovém věku, kteří již kandidují pouze na nevolitelných místech. Chceme, aby zastupitelé i nečlenové ČSSD aktivně pracovali a byli platnými účastníky ve správě města. Jejich cílem je napomoci k tomu, aby se naše město postupně řadilo k těm lepším ve své velikostní kategorii.

Naše městečko v posledních desetiletích sice vzkvétá, ale bohužel velmi pomalu a tím zaostává za svým okolím. To jsou také názory i náhodných návštěvníků-hodnotí nás jako poněkud „zanedbané místo“. Důvody musíme hledat i v minulosti. Chceme Vám touto cestou připomenout pár klíčových bodů, kdy orgány vedení města nerozhodly v jeho prospěch.

Strojírenský závod DAKO se postavil v Třemošnici a mohl být u nás – proto jsme již nikdy nedosáhli na větší ekonomické zázemí, vyšší příjmy do rozpočtu pro rozvoj města.

Nezdařilo se získat od státu pozemky pro průmyslovou zónu, odprodej od soukromých vlastníků mohl být obtížný a finančně náročný, ale průmyslem by se ovlivnila výstavba bytů a tím růst počtu obyvatel. V územním plánu se s výstavbou rodinných domů počítalo jen v prolukách. Po roce 1989 vedení města, dle údajů Lesního závodu, neprojevilo zájem o převzetí podnikových bytů, tak jak tomu bylo např. v Třemošnici a v Prachovicích.

Velmi špatné řešení nastalo s bývalým zdravotním střediskem, kdy bylo možné restituenty v tehdejší době vyplatit, neboť náklady na jeho rekonstrukci před r. 1989 byly několik milionů, nehledě na stovky hodin odpracovaných občanů. Náhradní prostor pro zdravotní středisko stálo další nemalé finanční náklady a stále není vyřešen prostor pro moderní lékárnu. Podle počtu obyvatel se řídí i občanská vybavenost. Na celkem solidní úrovni jsou v rámci možností obchodní služby, ale velmi zanedbaná je však oblast kultury.

Rozestavěné víceúčelové kulturní zařízení bylo novým vedením města po r. 1989 označeno za „megalomanské“ a tím jeho dokončení odsouzeno téměř k zániku. V současné době není zajištěna ani vhodná ochrana tohoto majetku. Objekt je postupně různými živly devastován nehledě na to, že suterén již léta zaplaven prosakující vodou a poslední pokus o její odvedení byl na přelomu století a to záměrem na vybudování páteřní stoky pro novou kanalizaci města v předstihu, která by spádově vyhovovala.

Pro společenské akce zůstal jen sál nad restaurací „Tunel“, starý skoro 100 let, bez klimatizace, kde zábava pro lidi je spíše utrpením. Nevyhovující prostory má i městská knihovna, chybí zde i prostory pro klub důchodců, ženské a jiné spolky, které mohou pořádat jen schůze v zasedací místnosti městského úřadu, chybí i případné zřízení informačního centra a jiné podobné aktivity, které město dělají skutečným městem.

Likvidace domovního odpadu je z roku 1999, ale chybí zde kompostéry-nádoby na bioodpad a jeho následný zákaz sypat jej do popelnic. Nehledě na to, že se změnil systém svozu odpadu, četnější je v létě, kdy je zaplňován posekanou trávou a pak se za značné náklady odváží na skládku. Ti co topí pevnými palivy musí mít pak dvě popelnice. Město pak doplácí na toto „hospodaření“ ročně několika stovkami tisíc korun. Nápojové kartony plní jen asi 10% domácností, hlavně že si město zaplní kolonu o její užívání.

Vrcholem špatného rozhodnutí zastupitelů bylo v roce 1990 schválení další existence kravína, který je postaven téměř v centru města-když dojde k realizaci schváleného územního plánu bude mít naše město dvě náměstí, s kostelem a druhé s kravínem.

Dalším nedostatkem jsou neřešené majetkové otázky města, jako je veřejná cesta k hasičské zbrojnici a přístup na lávku v prostoru řeky Doubravy, která se neoprávněně dostala v r. 1984 do majetku Lesů ČR. Vztah k podniku VaK, kterému byl předán vodovod s vydatným zdrojem vody, vhodné i pro kojence, ale občané Ronova ji nepijí, město předalo čističku, ale zůstala jí celá ostatní kanalizace, přestože ze stočného nemá žádné finanční částky. Nečinnost v otázce subvence na 11 řadových domů ve výši 3,5 mil.Kč, kterou město musí postupně vrátit. Vyřešení sporu o výši nájmu z městských rybníků, který by zohlednil požadavky rybářského svazu a potřeby ostatních občanů, tak aby se uzavřela smlouva, která by zabezpečila běžnou údržbu rybníků, ale i travnatých ploch v jejich okolí. Zisk z nájmu by mohl tak vytvářet fond oprav, tak jak je tomu ve všech okolních obcích.

Vážení občané to je v krátkosti výšeč toho co nás tíží. Zamyslete se s námi nad těmito problémy a zvolte si takové zastupitele, kteří je budou chtít řešit. Pak by se určitě zvýšila účast na veřejných zasedání zastupitelstva. V usneseních či v místním časopisu byste nebyli informováni jen o tom „lepší“, ale o tom co Vás zajímá, o řešení všech problémů, všech kauz.

Spoluobčané, pokud s námi souhlasíte, dejte nám to jasně vědět svojí volbou nového zastupitelstva. Slibujeme Vám, že takto odhalené problémy našeho městečka nezůstanou jen na papíře a nebudou zamety pod koberec, ale budeme je společně s Vámi řešit.

Vaši kandidáti a místní organizace ČSSD
v Ronově nad Doubravou

S Vámi o všem!



ČESKOSLOVENSKÁ STRANA LIDOVÁ (KDU-ČSL)

Vážení spoluobčané,
naše místní organizace Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová (KDU-ČSL) se před nadcházejícími komunálními volbami uchází o Vaši přízeň. Většina kandidátů jsou lidé, kteří v minulosti za naši stranu již kandidovali.

Náš volební program je jednoduchý. Spočívá ve spolupráci s ostatními zvolenými zástupci na řešení nejdůležitějších úkolů pro následující období. Je nám známo, že prioritou nového zastupitelstva bude výstavba kanalizace a čistír-

ny odpadních vod. A také to, že tato investice odčerpá většinu finančních prostředků z městského rozpočtu. I přesto budeme podporovat úsilí, aby se změnil vzhled nejen Ronova, ale i místních částí Mladotic a Moravan. Mimo jiné se budeme snažit o získání dotace na opravu kostela sv. Vavřince, který je dominantou Ronova a okolí.

Proto do těchto komunálních voleb nejdeme s velkolepými neuskutečnitelnými plány, ale pouze s reálnými řešeními.

Místní organizace KDU-ČSL

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVILI:

Jaroslava Zvěřinová, Ronov n. D. 369 – 70 let

Marta Zdražilová, Moravany 17 – 70 let

Emilie Erbenová, Ronov n. D. 478 – 70 let

Bohumil Bartůněk, Mladotice 25 – 70 let

Božena Literová, Ronov n. D. 94 – 75 let

Marie Klápková, Ronov n. D. 227 – 80 let

Marie Zvolská, Mladotice 33 – 80 let

Marta Polívková, Mladotice 51 – 80 let

Marie Nesládková, Ronov n. D. 34 – 80 let

Jiří Jungmann, Ronov n. D. 136 – 85 let

Ludmila Minaříková, Ronov n. D. 60 – 85 let

Věra Kocourková, Ronov n. D. 121 – 90 let

Božena Pejřilová, Ronov n. D. 110 – 90 let

Marie Labuťová, Ronov n. D. 158 – 96 let

Děkuji Městskému úřadu v Ronově n. D. a Sboru pro občanské záležitosti za blahopřání, květiny a dar k mým narozeninám. Současně děkuji pí Sarvašové za velmi milou návštěvu.

Marie Zvolská, Mladotice 33

Děkuji MěÚ za blahopřání a dar k mým narozeninám. Současně děkuji paní Sarvašové za velmi milou návštěvu.

Marta Polívková

Děkuji MěÚ a SPOZ v Ronově n. D. za blahopřání, květiny a dar k mému životnímu jubileu. Bylo milé posedět s paní Šidákovou a Španihelovou, které mi tyto dary předaly. Rád jsem poznal tyto příjemné ženy. Ještě jednou všem děkuji.

Jiří Jungmann

Děkuji MěÚ a Sboru pro občanské záležitosti v Ronově n. Doubr. za pozornost a dárek k narozeninám a milou návštěvu paní Šidákové a paní Hronkové.

Ludmila Minaříková

Děkuji MěÚ a SPOZu v Ronově nad Doubravou za blahopřání, věcný a květinový dar k mému životnímu jubileu, zvláště pak členkám SPOZu za velmi milou návštěvu.

Věra Kocourková, Ronov nad Doubravou 121

Upřímně děkuji všem účastníkům posledního rozloučení s mým drahým manželem, které se konalo 9. července.

Eva Špitálníková

Děkuji MěÚ a Sboru pro občanské záležitosti v Ronově n. Doubravou za blahopřání a dar k mým narozeninám. Současně děkuji paní Šustrové a Hronkové za velmi milou návštěvu.

Marie Nesládková

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti v Ronově nad Doubravou za dárek, blahopřání a květiny k mým 90. narozeninám. Současně děkuji paní Šidákové a paní Španihelové za milé posezení.

Božena Pejřilová

ZEMŘELI:

Iveta Lancová, Ronov n. D. 301 ve věku 43 let

František Špitálník, Ronov n. D. 387 ve věku 72 let

Stanislav Semrád, Mladotice 27 ve věku 85 let

Marie Semrádová

PODĚKOVÁNÍ:

Děkuji MěÚ a SPOZu v Ronově n. D. za přání, krásné květiny a dárek k mým narozeninám. Také poděkování paní Šustrové a paní Semrádové za velmi milou návštěvu.

Kutílková Bohumila, Ronov n. D. č. 398

Děkuji MěÚ a SPOZu v Ronově n. D. za blahopřání a dárek k mému životnímu jubileu.

Emilie Erbenová

Děkuji MěÚ a SPOZu v Ronově nad Doubravou za dárek a blahopřání k mým narozeninám.

Bohumil Bartůněk



VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ 2010

Volby do zastupitelstev obcí se uskuteční v pátek 15. října 2010 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 16. října 2010 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 a 2 je zasedací místnost Městského úřadu v Ronově nad Doubravou, ve volebním okrsku č. 3 společenská místnost pohostinství v Mladoticích čp. 42 (pro voliče bydlící v Mladoticích a Moravanech). Zastupitelstvo města Ronov nad Doubravou stanovilo pro příští volební období 15 členů zastupitelstva. Městský úřad v Třemošnici jako registrační úřad zaregistroval pro volby do našeho zastupitelstva tyto kandidátní listiny: Česká strana sociálně demokratická (10 kandidátů), Komunistická strana Čech a Moravy (15 kandidátů), Křesťanská demokratická strana – Československá strana lidová (10 kandidátů), Občanská demokratická strana (15 kandidátů) a Sdružení nezávislých kandidátů „Občané pro rozvoj Ronovska“ (15 kandidátů). Kandidátní listiny jsou v tomto článku seřazeny dle abecedy. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Marie Semrádová

Usnesení z 24. jednání zastupitelstva města Ronov nad Doubravou

konaného dne 3. 6. 2010

Zastupitelstvo města po projednání

A / B E R E N A V Ě D O M Í

usnesení č. Z-459/24/201 informaci o činnosti rady města od 23. jednání zastupitelstva města

usnesení č. Z-461/24/2010 informaci o vyřizování připomínek a námětů z jednání zastupitelstva města konaného dne 4. 3. 2010

B / S C H V A L U J E

usnesení č. Z-460/24/2010 vyřazení z evidence kontroly usnesení zastupitelstva města č. : Z-442/23/2010, Z-444/23/2010, Z-445/23/2010, Z-446/23/2010, Z-447/23/2010, Z-448/23/2010, Z-450/23/2010, Z-451/23/2010, Z-455/23/2010 z důvodu jejich splnění

usnesení č. Z-462/24/2010 celoroční hospodaření Města Ronov nad Doubravou za rok 2009 bez výhrad, ztráta vedlejšího hospodaření z hospodářské činnosti ve výši 84. 781, 89 Kč se převádí na nerozdělenou ztrátu minulých let

usnesení č. Z-463/24/2010 převod ve výši 20 % hospodaření sdružených lesů do podrozvahové evidence na opravu a údržbu lesních cest

usnesení č. Z-464/24/2010 hospodaření příspěvkové organizace Základní škola Ronov nad Doubravou za rok 2009

usnesení č. Z-465/24/2010 převedení výsledku hospodaření příspěvkové organizace Základní škola Ronov nad Doubravou za rok 2009 ve výši 10. 610, 26 Kč do rezervního fondu

usnesení č. Z-466/24/2010 hospodaření příspěvkové organizace Mateřská škola Ronov nad Doubravou za rok 2009

usnesení č. Z-467/24/2010 převedení výsledku hospodaření příspěvkové organizace Mateřská škola Ronov nad Doubravou za rok 2009 ve výši 20.950,18 Kč do rezervního fondu

usnesení č. Z-469/24/2010 periodickou inventarizaci hospodářských prostředků za rok 2009 provedenou ke dni 31. 10. 2009 a inventarizaci účtů k 31. 12. 2009 dle předloženého materiálu

usnesení č. Z-470/24/2010 rozpočtovou změnu č. 2/2010

usnesení č. Z-472/24/2010 smlouvu o zřízení věcného břemene č. NET/OSNM/690-690-2/2010 pro VČP Net, s. r. o. Hradec Králové, Pražská třída 485, PSČ 500 04

usnesení č. Z-473/24/2010 záměr prodeje pozemkové parcely č. 106/23 o výměře 57 m² v k. ú. Mladotice nad Doubravou ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou

usnesení č. Z-474/24/2010 záměr prodeje pozemkové parcely č. 936/16 o výměře 132 m² v k. ú. Ronov nad Doubravou ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou

usnesení č. Z-476/24/2010 záměr prodeje části pozemkové parcely č. 700/2, nově označené jako pozemková parcela č. 700/68 o výměře 37 m² a pozemková parcela č. 700/69 o výměře 324 m² v k. ú. Ronov nad Doubravou ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou

usnesení č. Z-477/24/2010 nákup části pozemkové parcely č. 723/8, nově označené jako pozemková parcela č. 723/9 o výměře 7 m² a pozemková parcela č.



723/10 o výměře 2 m² v k. ú. Ronov nad Doubravou za cenu 80,- Kč/m²

usnesení č. Z-478/24/2010 Smlouvu o dílo č. 13/2010 s AZ STAVEBNÍ Heřmanův Městec s. r. o., Čáslavská 976, 538 03 Heřmanův Městec, na Opravu kabin, sociálního zázemí pro sportovce a vybudování nového sociálního zařízení pro diváky v objektu č. p. 371 v Ronově nad Doubravou

usnesení č. Z-479/24/2010 Smlouvu o dílo č. 03/2010 se společností Makal s. r. o., se sídlem Bačetín, Sudín 19, 518 01 Dobruška, na Opravu střechy na bytovém domě č. p. 186 v Ronově nad Doubravou s variantou provedení oplechování Cu

usnesení č. Z-480/24/2010 Mandátní smlouvu č. 07/TP/10 s ing. Jaroslavem Dlabáčkem, Gočárova třída 535, Hradec Králové, na přípravu, zpracování a podání žádosti o státní dotaci na Revitalizační opatření v povodí Mlýnského potoka v k. ú. Ronov n. D.

usnesení č. Z-481/24/2010 Smlouvu o dílo č. 06/PD/10 s ing. Jaroslavem Dlabáčkem, Gočárova třída 535, Hradec Králové, na zpracování projektové dokumentace akce Revitalizační opatření v povodí Mlýnského potoka v k. ú. Ronov n. D.

usnesení č. Z-482/24/2010 Smlouvu o dílo se společností Josef Kodeš, Jiří Kodeš, Roman Kužela, se sídlem Horky 45, 286 01 Čáslav, na přístavbu a stavební úpravy objektu v Moravanech

usnesení č. Z-483/24/2010 Smlouvu o výkonu technického stavebního dozoru investora č.001-2010 s Karlem Štroseem, Jiráskova 328, 582 82 Golčův Jeníkov

C/ NESCHVALUJE

usnesení č. Z-475/24/2010 prodej pozemkových parcel č. 590/55 o výměře 217 m² a č. 700/65 o výměře 410 m² v k. ú. Ronov nad Doubravou ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou

D/ UKLÁDÁ

usnesení č. Z-468/24/2010 účetní města převést finanční částku z hospodářského výsledku hospodaření ve sdružených lesích za rok 2009 ve výši odpovídající vlastnickému podílu lesů obci Heřmanice

Termín: do 30. 6. 2010 Zodpovídá: účetní města

usnesení č. Z-471/24/2010 účetní pí Evě Volencové zpracovat rozpočtové změny do upraveného rozpočtu
Termín: do 30. 6. 2010

E/ STANOVUJE

usnesení č. Z-484/24/2010 dle § 67 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů 15-ti členné zastupitelstvo

Usnesení z 25. jednání zastupitelstva města Ronov nad Doubravou

konaného dne 9. 9. 2010

Zastupitelstvo města po projednání

A/ BERE NA VĚDOMÍ

č. Z – 485/25/2010 informaci o činnosti rady města od 24. jednání zastupitelstva města

č. Z – 494/25/2010 informaci o hospodaření města Ronov nad Doubravou za období leden-červenec 2010

č. Z – 498/25/2010 informaci o nabídkovém řízení na opravu místní komunikace v Mladoticích

č. Z – 499/25/2010 informaci o uzavření Smlouvy o dílo na opravu místní komunikace v Mladoticích mezi objednatelem DSO Mikroregion Železné hory Ronov nad Doubravou a zhotovitelem díla M – Silnice a. s., Husova 1697, Pardubice závodem 15 – JIH – Havlíčkův Brod

č. Z – 500/25/2010 informaci o Závěrečném účtu DSO Mikroregion Železné hory za rok 2009 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2009

č. Z – 501/25/2010 informaci o Závěrečném účtu DSO Plynofikace obcí Ronov nad Doubravou a Kněžice včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2009

B/ SCHVALUJE

č. Z – 486/25/2010 vyřazení z evidence kontroly usnesení zastupitelstva města č. : Z – 452/23/2010, Z – 468/24/2010, Z – 471/24/2010, Z – 473/24/2010, Z – 474/24/2010, Z – 476/24/2010, Z – 478/24/2010, Z – 479/24/2010, Z – 480/24/2010, Z –

481/24/2010, Z – 482/24/2010, Z – 483/24/2010 z důvodu jejich splnění

č. Z – 487/25/2010 bezúplatný převod pozemků pod chodníky – pozemkové parcely č. 2014/18 o výměře 29 m² a pozemkové parcely č. 2014/19 o výměře 284 m² v k. ú. Ronov nad Doubravou ve vlastnictví Pardubického kraje, Komenského náměstí 125, Pardubice do vlastnictví města Ronov nad Doubravou

č. Z – 488/25/2010 prodej pozemkové parcely č. 106/23 o výměře 57 m² v k. ú. Mladotice nad Doubravou ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou za cenu 50,- Kč/m² a za podmínek dříve schválených (kupující zaplatí správní poplatek za vklad do katastru nemovitostí a daň z převodu nemovitostí)

č. Z – 489/25/2010 prodej pozemkové parcely č. 936/16 o výměře 132 m² v k. ú. Ronov nad Doubravou ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou za cenu 80, – Kč/m² a za podmínek dříve schválených (kupující zaplatí správní poplatek za vklad do katastru nemovitostí a daň z převodu nemovitostí)

č. Z – 490/25/2010 prodej části pozemkové parcely č. 700/2, nově označené jako pozemková parcela č. 700/68 o výměře 37 m² a pozemkové parcely č. 700/69 o výměře 324 m² v k. ú. Ronov nad Doubravou ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou za cenu 80,- Kč/m² a za podmínek dříve schválených (kupující zaplatí správní poplatek za vklad do katastru nemovitostí a zřízení věcného břemene pro město Ronov nad Doubravou umožňující vstup na pozemek za účelem správy inženýrských sítí

č. Z – 491/25/2010 prodej pozemkové parcely č. 590/55 o výměře 217 m² a pozemkové parcely č. 700/65 o výměře 410 m²



v k. ú. Ronov nad Doubravou ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou za cenu 300,- Kč/m² a za podmínek dříve schválených (kupující zaplatí správní poplatek za vklad do katastru nemovitostí a daň z převodu nemovitosti)

č. Z – 492/25/2010 nákup pozemkové parcely č. 321/1 o výměře 4942 m² v k. ú. Ronov nad Doubravou za cenu 61.800,- Kč, včetně nákladů spojených s vkladem pozemku do katastru nemovitostí za předpokladu zapsání pozemku na list vlastnický.

č. Z – 495/25/2010 rozpočtovou změnu č. 3/2010 dle přílohy

C / UKLÁDÁ

č. Z – 493/25/2010 zajistit zpracování kupních smluv a veškeré agendy, která souvisí s prodejem a nákupem pozemků
termín do 30. 9. 2010. *Zodpovídá: Zdeňka Zmeková*

č. Z – 496/25/2010 zpracovat rozpočtovou změnu do upraveného rozpočtu

termín do 30. 9. 2010.

Zodpovídá: Eva Volencová

č. Z – 497/25/2010 zpracovat Smlouvu o poskytnutí neinvestičního transferu Mažoretkové a twirlingové skupině RONDO Ronov nad Doubravou

s termínem do 15. 9. 2010.

Zodpovídá: Iveta Zajícová

Usnesení z 94. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 27. 5. 2010

Rada města po projednání:

A) SCHVALUJE:

Č. usnesení: R-371/94/2010 – Přidělení zakázky na akci „Přístavba a stavební úpravy objektu Moravany“ stavební firmě zastoupené p. Josefem Kodešem, Horky 45, p. Čáslav

Č. usnesení: R-374/94/2010 – Mateřská škola Ronov nad Doubravou podle §23 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném

vzdělávání, výjimku z 24 na 28 dětí na jedno oddělení z počtu stanoveného vyhláškou MŠMT č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání

B) NESCHVALUJE:

Č. usnesení: R-372/94/2010 – Návrh nových smluvních podmínek nájemní smlouvy se společností Telefonica O² Czech Republic, a. s. na umístění stanice na objektu ZŠ

Č. usnesení: R-373/94/2010 – Dodatek č. 1 ke Smlouvě o kontrolní činnosti s firmou ON-OK Libina, s. r. o. Libina 95, 788 05 Libina

Usnesení z 95. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 10. 6. 2010

Rada města po projednání:

SCHVALUJE:

Č. usnesení: R-375/95/2010 – přidělení bytů v bytovém domě č.p.258 ul.Zámecká, Ronov n. D. těmto žadatelům: p.Aleně Polákové Kolín, p. Miluši Svatkové Ronov n. D., p.Miluši Špásové Ronov n. D.

Č. usnesení: R-376/95/2010 – v bytovém domě č. p. 258 ul. Zámecká provést v jednotlivých bytech pokládku podlahové krytiny PVC

Č.usnesení: R-377/95/2010 – vybudování odstavné plochy pro osobní vozidla na p. p. č. 700/38 v sídlišti Pod nádražím u bytového domu č. p. 534

Č. usnesení: R-378/95/2010 – přidělení bytu č. 11 v DPS č. p. 561 paní Boženě Syrovcové, Prachovice č. p. 223, s platností od 1. 7. 2010

Č. usnesení: R-379/95/2010 – zakoupení zdravotních pomůcek pro potřeby občanů v obvodu Ronova

Č. usnesení: R-380/95/2010 – udělení výjimky z odstavce 2, čl.III obecně závazné vyhlášky č.2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku z důvodu konání veřejné hudební produkce „Doubravská struna“ dne 26. 6.2 010 od 15 hodin do 02,00 hod a hudební zábavy skupiny Treron dne 2. 7. 2010 od 20,00 hodin do 02,00 hodin

Č. usnesení: R-381/95/2010 – dohodu o provedení práce s p Emilií Zvěřinovou, Ronov n. D. 378 při zajištění výstavy obrazů v Galerii Ant. Chittussiho od 1. 7. – 31. 7. 2010

Č. usnesení: R-382/95/2010 – prodej použitého školního nábytku z Mateřské školy v Ronově n. D.

Usnesení z 96. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 24. 6. 2010

Rada města po projednání:

NESCHVALUJE:

č. usnesení: R – 383/96/2010 – nájemní smlouvu mezi Městem Ronov n. D. a MO ČRS o pronájmu rybníků

SCHVALUJE:

č. usnesení: R – 384/96/2010 – žádost Martin a Jana Nesládkových o povolení překopu komunikace v ulici J. Pruchy z důvodu připojení rodinného domu na inženýrský sítě

č. usnesení: R – 385/96/2010 – nájemní smlouvu na byt č. 6 bytovém domě č. p. 262 v ul. Lichnická, Ronov n. D. s Veronikou Vašíčkou, Na kopečku 82, Ronov n. D.



Usnesení z 98. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 22. 7. 2010
Rada města po projednání:

A) SCHVALUJE:

Č. usnesení: R – 386/98/2010 – Dodatek č. 5 k nájemní smlouvě ze dne 28. 8. 1996 s MO ČRS Ronov n. D. vyplývající ze schválených manipulačních a provozního řádu, s platností do 15. 5. 2019

Č. usnesení: R-387/98/2010 – průjezd obcí Moravany a průjezd po lesních cestách ve vlastnictví města při pořádání jezdeckých závodů VI. Vilémovského distančního dostihu JK Shagya Vilémov dne 14. 8. 2010

Č. usnesení: R-389/98/2010 – instalaci kuchyňské linky v bytě č.3 v č. p. 258 ul. Zámecká ve vlastnictví města na náklady nájemníka

Č. usnesení: R-390/98/2010 – udělení výjimky z odstavce 2, čl.III, obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřej-

ného pořádku při příležitosti konání hudební produkce dne 30. 7. 2010 od 22,00 hod. do 01,00 hod. a konání taneční pouťové zábavy dne 13. 8.-14. 8. 2010 a 14.8.-15. 8. 2010 vždy od 22,00 hod do 02,00 hod. následujícího dne v hostinci „U Pardála“

Č.usnesení:R-391/98/2010 – dohodu o provedení práce s p.Josefem Svobodou, Ronov n. D. 476 za přípravu podkladů k projektu na akci „Revitalizační opatření v povodí Mlýneckého potoka v k.ú. Ronov n. D.“

Č. usnesení: R-392/98/2010 – nákup nového křovinořezu HITACHI

B) BERE NA VĚDOMÍ:

Č. usnesení: R-388/98/2010 – výplatu dividend ve výši 6, – Kč po zdanění společností Va K Havlíčkův Brod a. s., Žižkova ul. 832, Havlíčkův Brod na účet Města Ronova nad Doubravou

Usnesení z 99. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 5. 8. 2010
Rada města po projednání:

SCHVALUJE:

Č. usnesení: R-393/99/2010 – udělení výjimky z odstavce 2, čl. III, obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku při příležitosti konání hudební produkce – diskotéky v Hospůdce U Vavřince ve dnech 13. 8. a 14. 8. 2010 od 20,00 hod. do 02,00 hod. následujícího dne

Č. usnesení: R-394/99/2010 – udělení výjimky z odstavce 2, čl. III, obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku pro SDH Ronov n. D. při příležitosti konání hudební produkce – taneční pouťové zábavy ve dnech 13. 8. 2010 a 14. 8. 2010 od 20,00 hod. do 03,00 hod. následujícího dne

Č. usnesení: R-395/99/2010 – dohodu o provedení práce s p. Jaroslavou Kinclovou, Ronov n. D. při zajištění výstavy obrazů a ilustrací v Galerii Ant. Chittussiho od 7. 8. – 31. 8. 2010

Usnesení z mimořádného jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 10. 8. 2010
Rada města po projednání:

A) SCHVALUJE:

Č. usnesení: R-396/99/2010 – zrušení výzvy k podání nabídek s předmětem „Zajištění realizace výběrového řízení na dodavatele stavebních prací a technologie v rámci akce ČOV a kanalizace Ronova nad Doubravou“

Usnesení z 100. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 19. 8. 2010
Rada města po projednání:

SCHVALUJE:

Č. usnesení: R-397/100/2010 – termín konání a program jednání zastupitelstva města dne 9. 9. 2010 od 19, 00 hod.

Č. usnesení: R-398/100/2010 – poskytnutí kartografických dat pro účely soutisku lesnické situace na mapách Lesů České republiky s. p. u LHC Ronov n. D. a LHC Nasavrky

Č. usnesení: R-399/100/2010 – udělení výjimky z odstavce 2, čl. III, obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku při příležitosti konání veřejné hudební produkce – koncert hudebních skupin v restauraci „V Tunelu“ dne 20. 8. 2010 od 19, 00 hod. do 01, 00 hod.

Č. usnesení: R-400/100/2010 – uzavření smlouvy na pronájem bytu č. 4 v ul. Zámecká č. p. 258 se společností VEOLIA TRANSPORT Východní Čechy Na Ostrově 177, Chrudim na dobu neurčitou, s výpovědní lhůtou 3 měsíce, s účinností od 1. 8. 2010



Inzerce a oznámení

KOSMETIKA
 Věra Brychtová
 Ronov nad Doubravou
 nabízí novinku
Kosmetické ošetření

laserem

- vrásky
- akné
- jizvy, strie
- pigmentace
- opar, koutky
- alopecie
- dermatitida
- ekzém, lišej

AUTO LP
 Renovace
 Opravy
 Servis
 Mob.:
777 777 351

LADISLAV ŠIROKÝ
AUTOELEKTRIKÁŘSKÉ PRÁCE

private: 469 690 532
 mobil: 605 946 010
 J. Průchy 506
 538 42 Ronov nad Doubravou

SKLENÁŘSKÉ PRÁCE
NATĚRAČSKÉ PRÁCE
MALÍŘSKÉ PRÁCE
PRODEJ BAREV
Miroslav Kříž
Chvalovická 328
Ronov n. D.
Tel. : 469 690 371
731 572 442

MED PŘÍMO OD VČELAŘE
 Prodám med květový, pastovaný a medovicový.
 Nabízím také domácí medovinu.
 Med byl zpracován v nerezovém zařízení a je plněn do nových sklenic.
 Jsem držitelem certifikátu kvality pod číslem protokolu 1121/06.
 Po telefonické domluvě dovezu.
Antonín Podhájecký
Mladotice 43 Mobil: +420 737 754 237
538 43 Třemošnice

**CHCETE-LI MÍT NOŽKY HEZKÉ,
 HLADKÉ, VOŇAVÉ**
VOLEJTE PEDIKÉRCE PANÍ STAŇKOVÉ.
TEL: 739 693 574

tlapnet více než internet
INTERNET HARDWARE ELEKTRONIKA
WWW.TLAPNET.CZ

KOSMETICKÉ STUDIO
 modeláž nehtů
 Pedikúra
 Regenerační sportovní rekondiční masáže

Jana Ůlomová
 Mladotice 69
 Právazovna Třemošnice
 Dům služeb
 Tel: 469 696 987
 607 564 687
 Po dohodě možná návštěva u Vás doma.

ELEKTROMOTORY - ČERPADLA PŘEVÍJENÍ - OPRAVY A PRODEJ

- elektromotorů, el. brzd a cívek
- prodej repas. el. motorů / s prodlouženou zárukou /
- transformátorů a elektromagnetů
- opravy značkového elektr. nářadí
- kompletní opravy teplovodních a kalových čerpadel
- všech ponorných a oběhových čerpadel
- generální opravy náhr. dílů k čerpadlům i el. motorům

Záruční a pozáruční opravy čerpadel **zn. WIL0**
Nová čerpadla – SLEVA 30-40 %

LUKAST – služby:
 Jaromír Kotlas, Příčná 211, 580 01 Havlíčkův Brod
 tel./fax: 569 429 368, 732 866 876
 obchodní zástupce:
 V. Novák - 606 870 111, 739 443 265
 e-mail: lukast.hb@tiscali.cz www.lukast.cz
DOPRAVA ZDARMA při pravidelných svezích

RADOM

VÁŽENÍ VLASTNÍCI A NÁJEMCI BYTOVÝCH JEDNOTEK,

naše firma Vám nabízí úpravu
 SPOLEČNÉ TELEVIZNÍ ANTÉNY (STA)
 pro přechod na
 DIGITÁLNÍ TELEVIZNÍ VYSÍLÁNÍ (DVB-T).

V případě zájmu nás prosím kontaktujte,

rádi s Vámi osobně probereme všechny
 alternativy převodu na DVB-T,
 jejich pozitiva, negativa a cenové kalkulace a poradíme
 Vám tu nejvhodnější variantu pro Váš dům.

Mgr. Štěpánka SVOBODOVÁ, obchodní manažer
 RADOM, s. r. o., Jiřího Potůčka 259, Pardubice
737 223 560 nebo 466 414 212

Vydává redakční rada Městského úřadu, Reg. zn. MKČRE 11911
 náklad: 400 kusů
 tisk: Helma Beta spol. s. r. o., Praha 9
 sazba: One Vision studio, Praha 9

Redakce časopisu **Městečko na dlani**
 nabízí všem fyzickým a právnickým osobám
 možnost inzerce v tomto časopise.
 Předplatné časopisu Městečko na dlani lze objednat
 na Městském úřadu v Ronově nad Doubravou.